
（別 紙） 
訪問活動でいただいた主なご意見等について 

 

① 県内全域での説明 

○ 県内全区長さまへの訪問活動 

〔意見総数〕 約６００件（原子力関係） 

 

 

 

〔主なご意見〕 

・１００％安全と言えないのは不安。 

・再稼働は問題ない。早く動かして欲しい。 

 ・電気は足りているのに再稼働しないといけないのか。 

・原子力は必要。日本のため早く電気代を安くしていかないと。 

・最終処分場の問題は永遠に片付かないだろう。 

・屋内退避というが、人間の心理としてはすぐに避難する者が多く、車両 

渋滞になるのではないかと心配だ。 

 ・人間はヒューマンエラーを起こす。どんな対策も信用できない。 

・原子力は難しいので良く分からないというのが本音。 

・原子力は無ければ無いにこしたことはない。 

・玄海から離れており原子力に関心が薄いのが率直なところ。 

 

② 周辺市町での説明 

○ 全戸訪問活動 

〔意見総数〕 約２，３００件（原子力関係） 

 

 

 

〔主なご意見〕 

・事故は無いと思うが、万が一が怖い。 

・安全対策にしっかり取り組んでいるので安心している。 

・原子力は怖いというイメージがあるので再稼働には反対。 

・早期再稼働を強く望んでいる。 

・原子力がなくても電気は足りているのではないか。 

・電力の安定供給のために、原子力発電所は必要である。 

・避難道路の整備が追いついていない。皆が一斉に避難すれば、道路が渋滞 
して避難することができないと思う。 

・島内に避難所を造ってくれたので少し安心している。 

・使用済み燃料の貯蔵、処分などが確立されていないことが心配。 
・北朝鮮からのミサイルを心配している。 

〔活動の様子〕 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

安 全 性 
669 件(29.2%) 

再 稼 働
319件(13.9%)

必 要 性
314件(13.7%)

事 故 時
の 避 難 
300 件(13.1%)

そ の 他
691件(30.1%)

最終処分
22件(3.9%)

安 全 性 
158 件(28.2%) 

必 要 性
125件(22.3%)

そ の 他
235件(42%)

事故時の避難
20件(3.6%) 



 
 
 
③ 説明会への参加 

 〔県民説明会資料（一部抜粋）〕 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
④ 情報発信 

〔安全対策等に関する動画〕      〔訪問活動リーフレット〕 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

以 上 


